

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Nakon višemesečnih odlaganja i brojnih protivrečnih informacija koje su, vrlo često, tendenciozno plasirane u javnosti sa raznih strana, konačno su rešeni zahtevi za dobijanje odobrenja za charter letove, u tekućoj letnjoj sezoni i to na sledeći način:

1. Egipatska kompanija **NESMA AIRLINES** koja je u prethodne 4 godine obavljala charter prevoz dobijajući dozvole I pozitivno mišljenje kao izuzetno pouzdana I renomirana avio kompanija danas je ODBIJENA u celosti, za svih 75 letova za koje je aplicirala. I pored pozitivnog zaključka Direktorata koje je od početka 2015. godine više puta dostavljeno i potvrđeno, u današnjem dopisu o odbijanju nisu dostavljena, suprotno propisima, obrazloženja na osnovu kojih je moguće utvrditi razloge o promeni mišljenja. Na sastanku koji je održan 25. Maja u DCV, dobili smo informaciju da će, nakon stupanja na snagu izmena i dopuna Zakona o vazдушnom saobraćaju, isključivu nadležnost u donošenju konačnih odluka, kao nezavisno telo, vršiti Direktorat, profesionalno I u skladu sa zakonom. Dostavljanjem današnje odluke, stičemo utisak da je uloga Ministarstva nadležnog za poslove saobraćaja samo formalno anulirana.

2. Turska kompanija **CORENDON AIRLINES**, od traženih 97 letova, dobila je dozvole za samo 23 - samo za aerodrom Antalija, s tim da je otvorena mogućnost za neke dodatne letove, ali je neizvesno da li će, kada i u kom broju o tome biti odlučeno.

Posle ovakve odluke, lišene svakog osnova i opravdanja, mišljenja smo da je sprega raznih interesnih grupa uvijena u formu višeg interesa, nanela nesagledivu štetu svima nama - pre svega našim turistima, a državi uskratila milionski prihod u eurima kroz nenaplaćene aerodromske i security takse, handling i landing svakog sletanja na beogradski aerodrom, navigaciju (kontrola neba)...

Iz svega gore navedenog, jasno je da je donošenje ovakve odluke pravdano višim interesima, dovelo do situacije koja, u istoriji srpske turističke privrede, nije zabeležena. Pokušali smo da našim brojnim putnicima omogućimo godišnje odmoro po prihvatljivim i realnim cenama, ali nam nisu dopustili. Ko i zašto, zaključite sami.

Argus Tours ulaže napore I čini sve kako bi umanjio štetu I posledice nanete putnicima i saradnicima, a koje su nastale neblagovremenim I neopravdanim odbijanjem zahteva od strane DCV. Takodje, želimo da naglasimo da se kategorično ograđujemo od svih aktivnosti sadašnjeg rukovodstva YUTA-e, koje nam je u prethodnim mesecima, svojim tendencioznim izjavama i aktivnostima, samo nanosilo štetu.

ARGUS Tours